
Schultüte Einhorn
Anleitung Nr. 3061

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 3 Stunden

In dieser Anleitung erfährst du, wie du ganz einfach eine grandiose Einhorn-Schultüte basteln kannst. Der
Schulanfang soll angemessen gefeiert werden. Mit unseren kostenlosen Vorlagen zum Ausdrucken kannst du ganz
einfach eine Einhorn Schultüte selbst basteln. So zauberst du dem neuen Schulkind garantiert ein großes Lächeln
ins Gesicht.

So wird die Einhorn-Schultüte kreiert:
Zunächst druckst und schneidest du die Vorlagen aus.

Die Vorlagen A bis E überträgst du auf den Fotokarton und schneidest die Motive aus.

Die Vorlagen F bis I werden auf den "Papier-Mix Irisierend Crispy Rainbow" übertragen und ausgeschnitten. 



Klebe die einzelnen Teile mit Bastelkleber zusammen. Dann beklebst du das Horn (Vorlage D) abwechselnd mit
bunten Streifen des irisierenden Papieres und schneidest es nochmal nach..

Danach kannst du an den Kopf (Vorlage A) das Maul (Vorlage F), die Ohren (Vorlagen C+G), sowie das Horn
(Vorlage D) kleben. Lasse den Kleber trocknen.  Zeichne die Augen, Nüstern und den Mund mit einem schwarzen
Marker auf das Gesicht.

Aus dem Blumenseiden-Sortiment werden nun kleine Blumen gebastelt. Dafür schneidest du dir das Seidenpapier
auf 10 x 10 cm große Stücke zu. Lege 5 - 6 Papiere übereinander. Falte diese wie eine Ziehharmonika zusammen.
Um die Mitte knotest du ein Stück Kettgarn. Ziehe die Faltung der Papiere etwas auseinander. Beginne dann das
oberste Papier vorsichtig nach oben zu zupfen. Dies wiederholst du mit allen Papierlagen. Schon hast du eine
Papier-Blüte. Du bekommst unterschiedliche Größen, indem du nach der Faltung das Papier mit der Schere kürzt.

Mit dem Lochstanzer machst du zwei Löcher in die Stirn des Einhornes. Dort ziehst du die Fäden der Blume durch
und verknotest diese auf der Rückseite. Wiederhole dieses auch mit den anderen Blumen, so dass es später
aussieht, als hätte das Einhorn einen Blumenkranz auf.

Nimm dir zwei Papiere der Strohseide und klebe sie am Rand zusammen zu einem längeren Stück. Klebe die
Strohseide von Innen an den oberen Rand der Schultüte. Lasse den Kleber trocknen.

Falte den Schultütenrohling an den gefalzten Stellen und stecke ihn mit den Laschen zusammen. Fixiere diese
noch mit Bastelkleber.

Klebe den Einhornkopf mit Bastelkleber auf die Schultüte. Beschrifte das "Schild" (Vorlage E) und klebe es auf die
glitzernde Schildumrandung (Vorlage i). Klebe das Schild und die Hufe ebenfalls mit Bastelkleber an die Schultüte.

Fülle schließlich die Schultüte mit kleinen Geschenken für dein Schulkind. Inspirationen hierfür findest du hier

Abschließend bindest du die Strohseide mit etwas Satinband zusammen, sodass die Schultüte hübsch
verschlossen ist..

Die passenden Einladungs-/Danksagungskarten findest du hier.

Must Have

https://www.vbs-hobby.ch/anlaesse/schulanfang/
https://www.vbs-hobby.ch/einladungskarte-einhorn-t5033/


Schultüten-Zuschnitt, regenbogen

6,65 CHF

Artikeldetails

Anzahl: 1 In den
Warenkorb

Neue Anleitungen
Jede Woche direkt in deinem Postfach

https://www.vbs-hobby.ch/schultueten-zuschnitt-regenbogen-a330045/
https://www.vbs-hobby.ch/schultueten-zuschnitt-regenbogen-a330045/
https://www.vbs-hobby.ch/schultueten-zuschnitt-regenbogen-a330045/
https://www.vbs-hobby.ch/newsletter/


Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

18275 Schultüten-Zuschnitt, regenbogen 1

706674-00 FotokartonWeiß 1

706605-02 VBS Strohseide, 50x70cm, 3 BögenElfenbein 1

23811 Papier-Mix Irisierend "Crispy Rainbow" 1

111065 VBS Bastelkleber85 g 1

862639 Blumenseiden-Sortiment "Weihnachtszeit" 1

21904 VBS Schere "Soft-Grip", 2er-Set 1

398749-01 KettgarnWeiß 1

133050 VBS Lochstanzer 1

16103 Satinband "Pastell" 1

23636 STAEDTLER Intense Black, 4er-Set 1

Jetzt anmelden

https://www.vbs-hobby.ch/newsletter/

